■编辑:王伟凯 ■美编/组版:卫先萌

戊搜

雄厚师资打造知名教育品牌

新睿思教育成为烟台首家"青少年个性化教育试点单位"

近越罘下作思参设化位屋为能中的越,关的新行这个点年持育出现的大人,何在脱铜,被区一人教观立教建进"众军者的人员育考为育立行新多元者,近道会了进将年试少扶教训了,位于,这个点年持育出。"校4

日,记者进行了采

访。



参观新睿思校区

<< 个性化教育首次赢得试点扶持

走进新睿思教育学校,宽敞明亮的走廊里贴满了学生们成绩提惠的事报,摆放着学校获得的各种奖杯、奖牌,同时记者也看到了墙上的"向阳街道道则少年个性化辅导中心规章制度"宣传栏。新睿思

教育学校的王老师告诉记者,近日,向日本的首弟,近日,向日东的首弟之下一代委员会来新客思教育学校参观考察,对新客思教育理念、师子设施、教育理念、师子校规模给予了教育的教学管理进行了教育的教学管理进行了多

方面指导,并希望新睿 思教育学校对学生的课 外学习,尤其是即够做到 来的看的贡献。为了艺术 校进行重点扶持,艺 区向会特别将新睿思 校立成青少年个性化 辅导中心试点单位,共 青团芝罘区向阳街道道 作委员会在新睿思教年 学校建立了青少年 屋,充分肯定了新睿思 教育学校多年来取得良 好教学成果,同时加 扶持。

<< 教育成果获得肯定和认可

王老师介绍说,新睿思教育连续10年来一直致力于中小学生个性化教育,帮助上万名初中生顺利进人高中,数千高中生进入理想大学,93.8%经过辅导的学生单科成绩提高30-120分,其中考入北大,清华等知名学府的学生已经累计超过50名,学校先后获得"初、高中教育教学特色奖","最具

影响力教育机构"、"最佳培训教育品牌"、"3E助学金信誉机构",连续多年被评为"家长最信赖教育品牌"。目前,新睿思教育集团已拥有专职教师200余名、专业教育顾问专家20余人。另外,特聘各重点中学专职教师、特高级教师一线教师充实薄弱科目。教师团队老中青

结合、经验丰富、特别是多年担任初、高中毕业班教学工作的资深教师,长期研究中考、高考命题和阅卷任务,深谙中、高考提分门道,只要是难点、要点、考点,能够在最短的时间内引领学生掌握中、高考知识,快速提升学生整体学习水平。王老师告诉记者,新睿思教育学校经过10

年的发展,已经成为港城规模最大、学员最多、教师员工最多、品牌知名度最高的个性化辅导学校,此次能够受到芝罘区领导及芝罘区向阳街道关心下一代委员会重视,并设立为青少年个性化教育中心试点单位,是对新睿思教育成果的肯定和认可。

<< 雄厚师资引领行业教育水准

王老师介绍说,近年 来,港城许多个性化辅导 机构、一对一教育学校如 雨后春笋般建立起来, 对一个性化辅导、高效提 分成为各个学校共同的特 点,这种教育方式也逐渐 被家长们认可。一对一个 性化辅导这类教育方式由 干其收费相对较高,家长 对此也怀有更好的期望, 但是由于一对一这一行业 跟风机构众多,鱼龙混杂, 各种教育理念、教育方式、 教育环境和教师水平的参 差不齐使得一对一个性化

教育并没有得到良好的体现,取得应有的效果,家长们在选择辅导机构时,应多方面考察辅导机构的师资力量、教学水平及家长口碑再进行选择。

王老师告诉记者,新 睿思教育10年来专注于中 小学个性化辅导,建立了 一批高素质、高水平师资 及管理团队,新睿思教育 建立的专业教育顾问团 队,采用科学的测评方法 配合其丰富的教育教学经 验,为学生和家长提供一 对一咨询服务,解决学生 的各种学习问题。根据每位学生的特点,有针对性地制定出一套独特的、行之有效的教学辅导方案和心理辅导策略,通过科学配比学生和老师组合,达到因材施教,因人而异的教学目的。

为打造核心竞争力, 新睿思教育成立了个性化 教育专家研究组,20多名教 授级研究组成员是北京乃 至全国德高望重的应试专 家,均从事过教材及中高 考研究,了解高考命题思 路,熟悉高考命题规律、掌 握中高考必考点。同时,配备10余名权威心理辅导专家随时随地与学生进行良好沟通,及时减压、调整学习心态,帮助学生达到最好的学习状态,数名北大清华状元定期面对面与学生讲述高中成长经历,分享成功心得,增强学生信

新睿思教育学校10 年来一直用切实行动、高 品质教育和悉心关怀培 养了一批批优秀学生,赢 得了港城学生和家长的 普遍认可。

山大MBA联合会成立烟台分会

专刊记者 王双



近日,山东大学MBA联合会在烟成立分会,成立仪式在太平洋大酒店一楼会议室隆重举行。山东大学MBA教育中心办公室主任石岩为山东大学MBA联合会烟台分会成立进行了揭牌及授旗仪式。

成立仪式在旋律优美的 《山东大学校歌》中开始,山 东大学MBA教育中心办公室 主任石岩进行了讲话,首先 对山东大学MBA联合会在烟 成立分会表示了祝贺,其次 向在场学员介绍了山东大学 MBA联合会各地分会的建设 情况,最后对山东大学MBA 联合会烟台分会表达了期望和要求,让每一位学员深深感受到身为山大学子的使命感。

此外,成立仪式上烟台 分会会长高继涛还向大家介 绍了山东大学MBA联合会烟 台分会的情况,据高继涛介 绍,山东大学MBA联合会烟 台分会是由烟台地区山东大 学MBA毕业及在读同学自发 组建的非盈利性学生组织,本着"资源共享、携手共进、 共创财富、知本报国"的宗 旨,为烟台地区的山大MBA 学员提供更多的沟通、交流、 分享和学习的机会。

●相关链接

自2009年起,山东大学MBA已经在烟台开设3期,目前在校生150余人。随着烟威地区学员的增多,为了能给学员提供优质的教务服务,经山东大学研究生院和管理学院共同研究决定,正式设立山东大学MBA烟台教育中心。至此,山东大学MBA教育中心在山东半岛地区已经建立青岛教育中心、烟台教育中心,为半岛地区企事业单位高级管理人才的培养奠定了基础。

塔山小学 开展"暑假书为伴"活动

暑期即将开始,芝罘区 塔山小学为了让学生们过一 个快乐而充实的暑假,在学 生中开展了"暑假书为伴"活动。学校将根据低、中、高年 级的学生阅读能力不同的特点,分层次推荐阅读书目。每 个年级都推荐必读书、选读 书各三本。提倡学生每天坚 持阅读40分钟,每人准备一 本读书笔记,记录读书收获。 建议低年级每天摘抄五个词 或一句话;中年级每天摘抄 一段话;高年级读完每本书 后最好写一篇读后感。假期 结束后,在学校开学典礼中 将展出优秀读书笔记,精彩 的读后感还将在校"小雏鹰 广播"中播出。

通讯员 孙平华

MY 新睿思教育

时代汉文(北京)教育集团旗下品牌

www.timeshw.com

烟台首家青少年个性化教育试点单位 北京大学附属学校推荐辅导机构

暑假来凱春思

拿 积分! 兑 大礼!

把学费

. 11

一新睿思教育2012高考明星榜·

初*旭同学,经过新睿思教育的辅导,取得**349分**的好成绩,成功考入 中央戏剧学院!

姜*源同学,经过新睿思教育的辅导,由零基础成功提升至**425分**!专 业课成绩**山东省第一名**!被**沈阳音乐学院**录取!

吕*楠同学,经过新睿思教育的辅导,由零基础成功提升至375分!成功考入北京体育大学!

姜*如同学,经过新睿思教育的辅导,由原来的400多分提升至本次高考的555分!

更多中/高考案例,请致电各校区……